MO4TR POCCHH

Iopsinok TapupuKaUu NepechblIKH BHYTPEHHUX MOUYTOBBIX
oTnpaBJieHnil «bu3Hec Kypbep» sl KOPNOPATUBHBIX KJIMEHTOB

1. Tapudukanus nepecblIKM BHYTPEHHHUX ITOYTOBBIX OTHpaBiieHUH «busHec
Kypbep» OCYIIECTBIISIETCS COIVIACHO Tapudam, YCTaHOBJIEHHBIM JCHCTBYIOLIUM
IpUKa3oM 00 YCTaHOBJIEHHM Tapu(OB Ha BHYTPEHHEE IOYTOBOE OTIIPABIICHUE
«bu3Hec Kyppep», C y4eTOM CIEAYIONIUX U3MEHEHNN:

1.1. Tapud nmo macce ompenensiercs B 3aBUCUMOCTH OT IUIATHOTO Beca
OTIPABJICHUS, PACCUUTHIBAEMOIO B COOTBETCTBUU C . 2 HACTOSIIETO MOPSAIKA.

1.2. Hag6aBka B pasmepe 20 % (6e3 HIC) x Tapudy 3a o1HO OTIpaBiIcHUE
«busHec Kypbep», INIATHBIM BEC KOTOPOTO npeBbimaeT 10 Kr, He MpUMEHSIeTCs.

2. [Tnatasiii Bec (nanee — [1B) otnpasienus onpenensercs mo hopmysie:

IIB = max (3Hauenue 1; 3Ha4YeHue 2),

TJe
3Hauenue 1 = OB,
3Hauenne 2 = (®B + (OB - ®B) * K) * L,

rae

®B (pusnyeckuii Bec) — Macca OTIPABICHUS B KT,

OB (00beMHBIIT Bec) — POU3BE/IcHHE 00beMa OTIPABIICHHS B M° U HOPMaTHUBHOM
IWIOTHOCTH, Kr/M°. HopMaTHBHAs INIOTHOCTH ycTaHaBIMBaeTcs B pasmepe 200 kr/ne,

OB =

3

JcMm * B cm * I cm
1000 000

* 200 xr/m3

K — xoppexTupyromuit koaddunuent, s kotoporo Ha nepuos ¢ 01.07.2024
no 31.12.2024 ycranaBnuBaercs 3Hauenue K = 1,

L — koaddunmenT, npuHUMarouii 3Ha4eHusT B 3aBUCUMOCTH OT rabapura
HauOOJIBIIIEH CTOPOHBI OTHpaBieHus, Ha nepuon ¢ 17.04.2024 mo 31.12.2024
yCTaHaBJIMBaeTCs 3HaUeHUE kKoddurmenta L = 1 1u1st BceX oTIpaBICHHM.



